

ГЛАВНЫЙ ПРАЗДНИК СТРАНЫ

Майский день 1945 года. Знакомые и незнакомые люди обнимались, дарили друг другу цветы, пели и танцевали прямо на улицах. Это был общий праздник всего человечества – День Великой Победы. То майское утро было пронизано ликованием. Но сквозь него проступала горечь скорби. Люди вспоминали тех, кого они потеряли, кого фашистскими пулями, пытками в концлагерях, блокадным голодом убила война. Это ликование и эта скорбь... Временем их не приглушить. Они всегда с нами в День Победы. Память о них мы передаем нашим детям.

Умирают солдаты дважды:
От штыка иль от пули вражьей
И спустя много лет, в грядущем,
От забывчивости живущих.

Памяти всех погибших на той войне и с благодарностью к живущим среди нас ветеранам, были посвящены мероприятия, организованные Зеленогорским домом творчества накануне великого праздника.

АКЦИЯ «ПОДАРОК ВЕТЕРАНУ»

Ребята своими руками изготовили подарки для ветеранов. Это были открытки, сувениры, картины, раздельочные доски, сумки, салфеточки и многое другое. Все подарки сопровождались словами благодарности и самыми теплыми пожеланиями. В акции приняли участие: школа раннего развития «Цветик-семицветик» (педагог А.Ю.Киселева) – ДДТ Курортного района; объединение «Лоскутная мозаика» (педагог Л.И.Марченко) – ДДТ Курортного района; объединение «Ниткография» (педагог Т.Г.Ефимова) – ДДТ Курортного района; объединение «Художественное конструирование» (педагог Л.Н.Ярош) – ДДТ Курортного района; школы №№ 324, 435, 437, 450, 466, 656, 611; коррекционная школа №69 и лицей №445.

Все подарки переданы в Совет ветеранов Курортного района.

«ЧТОБЫ МИР С ВОЙНОЮ НЕ БЫЛ ЗНАКОМ»

В этом году в районном конкурсе литературно-музыкальных композиций «Чтобы мир с войною не был знаком» приняли участие 11 команд из 10 школ Курортного района.

Выступления участников оценивало жюри: заместитель председателя Совета ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов Курортного района Ю.П.Мыльников, директор ДДТ Курортного района



А.Е.Пантелеева и методист художественно-эстетического направления ДДТ Курортного района А.Ю.Киселева.

В конкурсе приняли участие:

младшая возрастная группа (1 – 4 класс): школа №611 (руководитель О.В.Веселова); школа №435 (руководители Д.С.Хозина и Л.Н.Жиронкина); детский сад №437 (руководитель А.И.Демина); школа №434 (руководитель А.М.Нашева);

старшая возрастная группа (5 – 11 класс): школа №450 (руководитель И.К.Сухарева); лицей №445 (руководитель Л.И.Акинчиц); школа №556 (руководитель М.А.Штейнбах); школа №324 (руководитель Е.А.Елизарова); школа №435 (руководитель В.И.Афанасьева); коррекционная школа №69 (руководитель Т.Н.Збышевская); школа №466 (руководитель А.Ю.Азаркина).

По сумме набранных баллов места распределились следующим образом

Младший возраст: 1 место: школа №437 (190 баллов); 2 место: школа №434 (157 баллов); 3 место: школа №435 (156 баллов).

Старший возраст: 1 место: лицей №445 и школа №466 (по 196 баллов); 2 место: школа №450 (186 баллов); 3 место: школа №324 (182 балла).

Остальные команды получили грамоты за участие в конкурсе.

«ФРОНТОВИКИ, НАДЕНЬТЕ ОРДЕНА!»

В районной научно-практической конференции ветеранов и школьников «Фронтовики, наденьте ордена!» приняли участие ветераны войны и труда, учащиеся ОУ Курортного района. С

приветственным словом к участникам конференции обратилась заместитель главы администрации Курортного района Н.В.Чечина.

На конференции выступили: ветеран Великой Отечественной войны генерал-майор А.А.Марейчев; ветеран Великой Отечественной войны полковник В.А.Шурыгин; заместитель председателя Совета ветеранов Курортного района Ю.П.Мыльников.

С докладами по результатам своих исследовательских работ выступили: Расим Рустамов, учащийся 7 класса школы №435 (руководитель М.Г.Малашонок), тема – «Дети и школа во время блокады»; Елена Гец, учащаяся 7 класса школы №435 (руководитель М.Г.Малашонок), тема – «Блокада Ленинграда глазами иностранного наблюдателя»; Александр Андреев, учащийся 9 класса лицей №445 (руководитель Г.М.Лапанина), тема – «Фронтовая молодость моей бабушки».

Учащиеся школы №450 (руководитель И.К.Сухарева) показали участникам конференции литературно-музыкальную композицию «Безымянные герои Великой войны».

Также перед участниками конференции выступил хор ветеранов труда «Вдохновение» (руководитель Ирина Павлова, концертмейстер Елена Репина).

«НА СОЛНЕЧНОЙ ПОЛЯНОЧКЕ»

9 мая на открытой площадке ЗДДТ для ветеранов войны, тружеников тыла и для всех жителей и гостей Зеленогорска был дан концерт «На солнечной полянке». Уже много лет

концерт проводится при поддержке Муниципального Совета города Зеленогорска. В нем приняли участие: воспитанники хореографического коллектива ЗДДТ «Терийоки» (руководитель А.Е.Колотвина, хореограф С.И.Сантус) – ребята исполнили танцевальные номера «Полька» и «Птицы»; школа красоты и здоровья «Magic dance» (ПМЦ «Снайпер»), руководитель И.П.Орлова, с номерами «Березы» и «Яблочко»; солист ансамбля песни и пляски Западного военного округа Кирилл Шарга с песнями военных лет.

УРОКИ МУЖЕСТВА

В зале «Боевой славы» краеведческого музея ЗДДТ для учащихся 4-5 классов лицей №445 и школ №№450, 611 были проведены уроки мужества и славы. Разговор на этих уроках шел о боях за Карельский перешеек, о героизме его освободителей. О том, что общая победа складывается из ратных подвигов каждого бойца. Ребята услышали рассказ о Герое Советского Союза Владимире Серове. Как он рос, учился, чем увлекался, как мечтал о небе. Как стал одним из лучших летчиков-истребителей, защищавших ленинградское небо.

ФОТОКОНКУРС «ВЕТЕРАНЫ В ЛИЦАХ»

В конкурсе приняли участие школы №№611, 435, 466, 324, 434, лицей №445, коррекционная школа №69. Конкурс проводился по трем номинациям: «Художественный портрет», «Групповой постановочный портрет ветеранов», «Остановись, мгновенье!».

По номинациям награждены следующие участники: сертификат за участие – коррекционная школа №69, школа №611; благодарность за участие в конкурсе – школа № 435.

Номинация «Художественный портрет»: 1 место – лицей №445, двойной портрет, Юрий Гурашкин; 2 место – школа №466, портреты ветеранов, Екатерина Захарова; 3 место – школа №324, портрет Виктора Алексеевича Шульгина.

Номинация «Групповой постановочный портрет»: 1 место – школа №324, «Связь поколений»; 2 место – лицей №445, Глеб Родионов, «Цветы и порох».

Номинация «Остановись мгновение!»: 1 место – школа №434, Елена Кряжева, «Радость со слезами на глазах»; 2 место – школа №466, Евгения Коростелёва, «Группа ветеранов».

М.Г.ИВАНОВА,
А.С.КРЕХАЛЕВА,
методисты ЗДДТ